

聊城开展新闻工作者职责使命主题活动,赵庆忠要求——

做新闻建设者和正气弘扬者

本报聊城4月24日讯(记者刘铭) 24日,全市新闻工作者职责使命主题活动座谈会举行,市委宣传部、聊城市新闻工作者协会决定在全市新闻从业人员中开展“唱响时代最强音 跨越赶超做贡献——新闻工作者的职责使命”主题活动。

据了解,为开展“三项学习教育”活动和“走转改”活动,开展“我们的新闻观”主题教育

活动,响应中国记协等26家单位的倡议,推动全市新闻工作者忠实履行职责使命,市委宣传部、聊城市新闻工作者协会研究决定,在全市新闻从业人员中开展“唱响时代最强音跨越赶超做贡献——新闻工作者的职责使命”主题活动。

活动中,新闻媒体要提升新闻工作者的思想理论素质和政治敏感性,提升唱响主旋律、传递

正能量、争当战斗员的素质能力。新闻从业者要发扬“走转改”精神,坚决杜绝形式主义,用发自内心的切身体会展现对马克思主义新闻观的新认识、对新闻工作者职责使命的新认识、对唱响主旋律、传递正能量的新领悟、对维护媒体公信力的新建议等。

市委常委、宣传部长赵庆忠在讲话中指出,新闻从业人员队伍不断扩大,有的新闻工作者角

色迷失和错位,固守“看客”和“旁观者”心态,以“打酱油”的姿态采写编发新闻报道。在新闻从业人员中开展主题活动,是贯彻十八大精神,实现中华民族伟大复兴中国梦的要求,是实现聊城建设冀鲁豫三省交界科学发展先行区目标的要求,同时也是加强新闻队伍建设的要求、新时期提升媒体竞争力的要求。

赵庆忠要求,新闻工作者要

做新闻建设者,不做发展“局外人”;做舆论引导者,不做舆情“炒作人”;做时代记录者,不做事件“速记员”;做正气弘扬者,不做“利益驱动”者;做清醒把关者,不做“亡羊补牢”人。新闻工作者要担当起社会责任,为实现中国梦传递正能量,为聊城实现“东融西借、跨越赶超、建设冀鲁豫三省交界科学发展先行区”营造好大氛围。

春暖花开,“旅游相亲”走起

让我们一边旅游一边相亲,单身人士快来报名吧

本报聊城4月24日讯(记者 凌文秀) “我想和我喜欢的人一起旅行。”每届相亲会,都有会员诉说这样的心愿。为此,本报推出首场“旅游相亲”,单身男女可借此机会,一边游玩一边相亲。

这场活动选在临沂的竹泉村旅游度假区和蒙山两个景区。行程安排为:5月18日早7点出发,至竹泉村,下午游玩,晚上篝火晚会,当晚入住在星级装修标准的生态民居套房;19日早出发至蒙山,午饭后返回聊城。在景区期间,会有导游为您讲解迷人景致。

竹泉村旅游度假区泉依山出,竹因泉生,村民绕泉而居,砌石为房,竹林隐茅舍,家家临清泉,田园瓜果香,居者乐而寿,是中国北方难得一见的桃花源式的生活环境。景区包括竹泉村景区、桃花峪溶洞景区、香山湖景区和原始森林景区等。在这里您可以

欣赏到竹林、泉水、古村落的美景;您可以入住星级装修标准的生态民居套房;您可以品尝到蒙山全羊、蒙山全蝎、沂蒙光棍鸡等富有特色的地方美食;您可以体验滑草、漂流、cs野战、拓展、采摘等户外项目的乐趣。

山东省山水景区龙头、蒙山主景区——蒙山云蒙景区(蒙山国家森林公园)是山东省第二高峰(仅次于泰山1532米),被誉为“岱宗之亚”,素称“亚岱”。现为国家AAAA级旅游风景区。蒙山自然风光秀丽,兼有泰山之雄壮、黄山之秀美、华山之险峻、雁荡山之奇绝。现在正值春天,蒙山景区层峦叠翠,林海花潮。不论何时登临蒙山,都会让人领略以清新、惬意和重返大自然的闲适与旷达。蒙山现有各类植物10多种,古、珍、特树种繁多,森林覆盖率达95%,实在是休闲、旅游的好去处。蒙山国家森林公园古称有“七十二峰”、“九十九

峪”、“三十六洞”。现风景名胜包括水帘洞、雨王庙、云蒙蒙山美景峰、百花峪、老龙潭、望海楼六大景区,拥有八大自然景观。现已开发水帘洞、雨王庙、大小云蒙峰、天壶峰等180余个景点。

要求报名者“80后”、“90后”单身男女,有正式工作。活动仅限报名者本人参加,不可由亲友代替前往。报名时需提供本人照片、身份证。报名费为398元/人,相亲会会员380元/人。费用包括:竹泉村门票80元、18日中午、晚餐均为30元,滑草项目20元,生态民居套房150元;蒙山景区门票80元,19日午餐58元;以及往返路费。如有天气等特殊原因,再行电话通知。

报名地点:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角)。咨询电话:8277092;18106358922。

上半年自考毕业证 5月25日开始办理

本报聊城4月24日讯(记者 张跃峰) 根据聊城市招生考试中心24日对外发布的消息,2013年上半年自学考试毕业证办理时间为5月25日至26日。

届时,需要考生本人前往聊城市招生考试中心照相、涂卡、填表、盖章。值得注意的是,考生

上交毕业手续时需要提供所有的成绩合格单,办理本科毕业证的考生还需要上交专科毕业证的原件。

5月22日至23日,考生可于到聊城市教育局考试中心自考科217办公室提前领取毕业生登记表。提前领取登记表的考生,需先到各自所在单位加盖单位公章。

福彩开奖公告

七乐彩 10、22。一等奖2注,每注奖额26436元。
第2013Q046期 3D
基本号码:01、07、12、19、21、27、29。特别号码:25。
第2013D107期
中奖号码:9、8、5。单
23选5 选奖11212注,山东
第2013W107期 678注,每注奖额1000
中奖号码:02、03、07、元。

上海大众斯柯达昕锐上市

4月18日,上海大众斯柯达Rapid昕锐在上海震撼上市。作为国内汽车营销的创新之举,上海大众斯柯达为Rapid昕锐度身定制的卡通形象代言人“小昕”在发布会现场也有精彩演绎。

作为上海大众斯柯达品牌的第四款战略车型,Rapid昕锐是上海大众斯柯达第一款采用斯柯达品牌全新标识的车型,新标识造型更为简约,中间的飞翔之箭更大更明显,外围的镀铬效果也更加突出。极富浮雕质感的新标识清新而精准,视觉上更具年轻活力,在展现出Rapid昕锐的大气、动感、激情的同时,也彰显了斯柯达品牌的自信与自豪。

结合新标识的应用,在Rapid昕锐上,斯柯达家族式的前脸也有全新进化,水滴形车标与格栅实现分离,新标识更为醒目,而翼展式格栅则与前大灯连为一体,使车辆前脸更为大气豪华,这也将成为斯柯达新一代的家族式设计。

作为采用斯柯达品牌全新设计语言的第一款车型,Rapid昕锐拥有让人耳目一新的时尚造型设计,简约精致的造型设计尽显百年品牌功底又极富时尚潮流质感。在Rapid昕锐上,斯柯达家族最新设计语言得到完美呈现,四叶草造型的前大灯和雾灯组合清新时尚又活力十足。

海马 M3 正式上市,推 5 种配置

2013(第十五届)上海车展于今日开展,海马M3全新紧凑型轿车在车展上正式亮相,同时在车展中也正式上市了,海马M3此次共推出5种配置,市场指导价分别为手动基本型5.98万、手动标准型6.28万、手动精英型6.78万、手动旗舰型7.98万、自动旗舰型8.98万。作为海马的一款全新紧凑型车型,M3在外观上有了大幅提升,并搭载了一台1.5L发动机,其中高配车型所搭配的ESP也提升了该车的核心竞争力。

海马M3由海马汽车上海研发中心联合国际顶尖团队共同打造,M3的车身尺

寸为4545mm×1737mm×1495mm,其轴距可达到2600mm。它的外观线条流畅,前脸细节体现出犀利的视觉效果,同时大灯周围镀铬装饰的加入,显得M3更有档次。车身侧面,海马M3车身线条较为流畅,整体造型比较协调,尾部设计也很时尚。

海马M3内饰采用上深下浅的居家风格内饰配色,并运用了多功能三辐方向盘。新车采用炮筒式仪表盘,换挡杆加入了镀铬装饰,为内饰细节增添了一丝运动感。ESP按钮出现在了中控台左侧区域,但相信该配置应该只会出现在高配车型上。此外,该车还运用了



聊城北斗汽车集团携手中华联合保险举办“快乐采摘亲子自驾游”活动。20日早7时,来自聊城北斗6个4S店的客户车主分别驾驶着20辆私家车正式出发,奔赴活动目的地——东阿牛角店草莓采摘基地。活动中,大家通过亲子采摘草莓的方式感受到了主办方对续保客户的关爱,体验了亲子采摘的快乐,达到了活动的目的。

NVH降噪装置,使车辆噪声、振动与声振粗糙度大降低,保证不同行驶状态下的静音性。
动力方面,海马M3搭载HMA GN15-VF发动机,该发动机具有高功率、低油耗等特点,最大功率82kw/6000rpm,最大扭矩147Nm/4000rpm。传动部分与之匹配的是5速手动变速箱,并有望配备六速手自一体功能的CVT变速器。悬挂系统则采用前麦弗逊后扭力梁非独立悬挂。